

Праздник встречи весны у народов родного края

Где и когда бы мы с вами не находились, нас всегда окружают люди разных национальностей.

Россия не только самая большая по территории страна на нашей планете, но и одна из самых разнообразных по этническому составу – здесь живут представители 193 народов. Для абсолютного большинства из них наша страна – историческая родина. Славяне, финно-угры, тюрки, монголы, кавказцы, палеоазиаты. Мы очень разные, но веками живем вместе, хорошо друг друга понимаем. Некоторые даже называют многонациональную Россию уникальной цивилизацией.

Еще больше, чем народов у нас языков и наречий – 238! Мало кто на земле может похвастаться, что на территории его страны одновременно бытуют целых 12 языковых семей.

На данный период времени нашу малую родину Башкирию населяют такие народы как: башкиры, русские, украинцы, казаки, чувашаи, татары, мордва, марийцы, удмурты, ...

Исторически сложилось так, что Россия – родина разных народов, говорящих на разных языках, исповедующих разные религии, отличающихся самобытностью культур и менталитетов.

Могущество и сила Российского государства во многом обусловлены крепкой дружбой народов, населяющих ее. Мы никогда не забудем пример истинной дружбы и сплоченности, когда в годы Великой Отечественной войны весь многонациональный тогда советский народ встал на защиту своей Родины и отстоял ее свободу.

Умение жить в ладу с другими нациями и народами закладывается в детстве, так как фундамент гражданского поведения личности закладывается именно в этом возрасте.

В нашем Центре, сталкиваясь друг с другом каждый день, ребята просто должны, обязаны знать особенности культуры, быта, традиций своих сверстников. Ведь цивилизованным в мире считают такого человека, который знает и уважает не только культуру своего народа, но и культуру других народов.

Именно этим я и руководствовалась, организуя в нашем Центре игру-путешествие «Праздник встречи весны у народов родного края» для детей ОПЗ ОПГ «Особый ребенок».

Основная идея – воспитание интернационализма, уважения друг к другу, к обычаям, традициям и культуре разных народов, населяющих нашу Родину.

Был определен ряд задач:

- формирование у детей основ национального самосознания и любви к своей малой Родине через взаимопонимание, уважение и дружбу между людьми разных национальностей;
- формирование позитивного отношения не только к своему народу, но и к другим народам;
- просветительская работа с детьми с ОВЗ и детьми-инвалидами по изучению национальных традиций и культур разных народов.

Начало игры-путешествия сопровождалось презентацией, рассказывающей о традициях празднования ухода зимы и вступление в права весны у башкир, что вызвало большой интерес у детей.

В основной части путешествия были представлены игры, в которых сами дети приняли активное участие.

Добро пожаловать в удивительный и прекрасный мир народов России!